

Литературная акция «ПочитайКа»

Алзатайская детская библиотека приняла участие в областной литературной акции «ПочитайКа», приуроченной к закрытию Года библиотек в Иркутской области.

В ходе акции были проведены следующие мероприятия:

- «Сказка среди бела дня» - литературное шоу
- Экскурсия в лес «Тайны рядом с нами» - чтение книг.
- «Улыбка и смех – это для всех» - литературное путешествие по произведениям Н. Носова.
- «Эльфы, гномы, великаны» - мифологический круиз
- «Все начинается с детства» - игра - путешествие по произведениям С. Михалкова

В областной литературной акции «ПочитайКа» приняли участие 66 человек.

О проведении акции были оповещены школы города, мероприятия были размещены на сайте детской библиотеки.

«Сказка среди бела дня» Литературное шоу

Детская библиотека в рамках акции провела праздник «Сказка среди бела дня» для воспитанников ДДТ. На празднике ребята вместе с библиотекарем Зеленовой О.Ф совершили увлекательное путешествие в таинственный мир сказки Шарля Перро. Создать праздничное настроение малышам помогли наши гости: Лебедев Александр Викторович – глава города; Чугунова Виктория Феликсовна – председатель городской Думы, директор МУК «БИЦ»; Саяхутдинова Евгения Викторовна - специалист администрации. Гости библиотеки с большим удовольствием читали детям сказки Шарля Перро. Дети с энтузиазмом отвечали на вопросы гостей, отгадывали загадки, пересказывали сказку по картине. Интересной и содержательной для ребят была слайд – презентация «В гостях у сказки». На празднике дошкольники узнали о творчестве Шарля Перро. В библиотеке царил атмосфера волшебства, радости, хорошего настроения.





«Улыбка и смех - это для всех»

Литературное путешествие по произведениям Н. Носова.

Второе мероприятие было посвящено произведениям Н. Н. Носова. Гостями нашего мероприятия были: Семенова Татьяна Геннадьевна – управляющая делами администрации; Чугунова Виктория Феликсовна – председатель городской Думы, директор МКУК «БИЦ»; Костромин Борис Арсеньевич – Почетный гражданин города; Куценко Ирина Владимировна – предприниматель. В нем приняли участие учащиеся школы №3(4 класс). Ребятам рассказали о Н. Н. Носове, о его замечательных сказках и рассказах для детей, продемонстрировали его книги, которые можно почитать в библиотеке.

Затем наши гости прочли вслух его произведения «Замазка», «Ступеньки», «Бобик в гостях у Барбоса», «Леденец».

После беседы о том, что понравилось в произведениях Н. Н. Носова, ребята отгадывали загадки о героях его произведений.

В завершении школьники с удовольствием посмотрели мультфильм.



Все начинается с детства

Игра - путешествие по произведениям С. Михалкова

Для третьеклассников провели игру – путешествие по произведениям, посвященную 100-летию со дня рождения С.В. Михалкова. Ребята познакомились с биографией С. Михалкова, вспоминали стихи любимого поэта, прослушали некоторые произведения в исполнении автора, узнали истории самого любимого произведения юбиляра – «Дядя Степа» и Государственного гимна России. С удовольствием рассматривали книги, разложенные на столе, читали сказки и стихи, рассказывали о других произведениях писателя, которые они читали самостоятельно или с родителями.

Была проведена викторина по произведениям С. В. Михалкова.

Завершилось мероприятие стихотворным пожеланием от библиотекарей. Все участники праздника сказки получили памятные подарки.

Экскурсия в лес «Тайны рядом с нами»

Чтение книг

Библиотекарь детской библиотеки посетила детский сад. Познакомила детей с новинками детских книг о животных.

Под руководством библиотекаря, который играл роли экскурсовода, гида или умудренного опытом путешественника, дети совершили экскурсию в лес. Познакомились с природой, узнали повадки «встречающихся» животных и птиц.

Детям перед сном была прочитана книга «Лягушка - путешественница».



«Эльфы, гномы великаны»

Просмотр мультфильма, прослушивание аудиосказок.

На мероприятие были приглашены дети из детского сада.